

Товариство з обмеженою відповідальністю  
**“НОВУС УКРАЇНА”**  
Ідентифікаційний код 36003603  
04208, м. Київ, просп. Правди  
будинок 47  
р/р IBAN: UA 70 380805 0000000026008438456  
АТ «Райффайзен Банк» в м. Києві  
МФО 300335

**Рецензія**  
**на освітню програму**  
**«Товарознавство та комерційна діяльність»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова**  
**діяльність»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Ринок праці гостро потребує кваліфікованих спеціалістів, здатних здійснювати професійну підприємницьку та торговельну діяльність. Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави та спрямована на формування фахової компетентності щодо вміння планувати процес надання основних і додаткових послуг у процесі комерційній діяльності, забезпечувати якісне обслуговування споживачів.

Освітньо-професійна програма характеризується системністю, збалансованістю, використанням як традиційних, так й інноваційних освітніх технологій, у тому числі інтернет-трейдингів, електронної комерції, тренінгів, ситуаційних завдань, використання мультимедійних засобів тощо.

Програма базується на концептуальних засадах формування теоретичних і практичних знань з організації та ведення підприємницької справи, набуття компетентностей з визначення пріоритетних напрямів і організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур, здатності визначати і задовольняти потреби споживачів як пріоритетних суб'єктів ринку.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у сфері фахової передвищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Відокремленого структурного підрозділу «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» забезпечує високий рівень професійної підготовки, надає знання з базових основ підприємництва, необхідних для ефективності економічних процесів.

**Директор з управління персоналом**  
**ТОВ «Новус Україна»**



**Юлія НАЗАРЕЦЬ**

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова**  
**діяльність»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Конкуренція між об'єктами торгівлі можлива за умов наявності висококваліфікованих фахівців у цій галузі, які вміють вдало поєднувати унікальні форми організації підприємницької діяльності та інтерактивні можливості стимулювання збуту продукції. Для підтримки підприємництва в Україні є потреба у здійсненні підготовки фахового молодшого бакалавра за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», яка забезпечує реалізацію професійних знань за рахунок опанування майбутніми фахівцями новітніх методик.

Освітній процес наповнений актуальними, а головне - потрібними для фахівця дисциплінами. Навчальний план побудований відповідно до сучасних потреб ринку праці, технологій та бізнесу. Здобувачі освіти вивчають дисципліни, які спрямовані на професійну підготовку, формування економічного способу мислення, системи вмінь у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, що підвищує конкурентоспроможність фахівців.

Перелік та зміст основних компонентів освітньо-професійної програми складено логічно, послідовно та грамотно з точки зору формування професійних компетенцій здобувачів освіти, їх придатності до професійної діяльності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у сфері фахової передвищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Відокремленого структурного підрозділу «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» є своєчасною, перспективною, формує необхідну сукупність теоретичних і практичних знань для вирішення конкретних економічних завдань на сучасному етапі розвитку економіки, має новаторський підхід до створення власної справи, організації та управління підприємницькою діяльністю.

**Директор**  
**ТОВ «Епіцентр К»**  
**гіпермаркету №2 м. Київ**



**Олександр ПРОЦЕНКО**